

Рыбочкина Любовь Павловна

*Быть учителем- это судьба, которой не может быть лучше.
Она огнем зажигает сердца, теплом согревает души*

В истории Красноярской основной общеобразовательной школы яркий след оставила учитель начальной школы. Любовь Павловна родилась в селе Красный Яр, Чистопольского района ТАССР в 1956 году. В 1971 году окончила 8 классов в родной школе и поступила в Чистопольское педагогическое училище. В 1974 году его закончила и уехала на работу в Волгоград. Но щемящее чувство Родины привело её снова в родную деревню. Проработав в Старошешминской школе 10 лет, Любовь Павловна в 1986 году перешла на работу учителем начальных классов в свою родную Красноярскую школу. Работу свою очень любила, любила своих учеников, с которыми вместе преодолевали трудности, радовались успехам.

Много лет была председателем школьной профсоюзной организации. Награждена Министерством образования Татарстана Нагрудным знаком «За заслуги в образовании», почетными грамотами Чистопольского совета профсоюзов и Грамотой Исполкома Совета Профсоюзов Татарстана, получала Благодарственные письма Районного отдела образования.

Была руководителем школьного музея. Ведь это она, вместе с Ерошиной Валентиной Филипповной организовывала сбор материалов для краеведческого музея. Это благое дело будет служить теперь не одному поколению красноярцев.

Проработав в Красноярской школе 30 лет, в 2014 году ушла на заслуженный отдых.

